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Referat fra bestyrelsesmøde i Nyborg Surfklub 
den 16. august 2023   
 
Deltagere: Ken Langæble Olsen, Knud Qvist, Christian Larsen, Bente Hansen, Niels 
Aplin Frederiksen, Simon Carlsen, Lasse Høllsberg Filstrup, Heidi Jørgensen og Rikke 
Nørregård Carlsen 
 
Fraværende: Bent Kofoed-Dam og Ditte Linneberg Gangelhof, 
 
 

Godkendelse af referat fra sidste møde og valg af referent 
 
Referatet blev godkendt og Rikke Nørregård Carlsen blev valgt som referent. 
 
 

Godkendelse af dagsorden 
 
Dagsordenen blev godkendt. 
 

 
Meddelelser fra formanden 
 
Planlægning af DBO stævne i weekenden 16-17. september. 
 
Knud har indsendt information til DBO vedr. forplejning og stævneleder. Vi kører videre 
med samme pris som sidste år (250 DKK for 2 x morgenmad, 2 x frokost og 1 x 
aftensmad). 
 
Vi har en forventning om et deltagertal på ca. 20-25 personer. 
 
Ligesom sidste år, så er der brug for en række frivillige for at få stævnet afviklet. Knud 
koordinerer listen med frivillige og laver opslag på Facebook. 
 
Knud kontakter Slipshavn for at lave en aftale. 
 
Følgende har pt. meldt sig som hjælpere: 
 
- Bente og Rikke – morgenmad lørdag og søndag 
- Simon, Uffe, Frederik og Christian i bådene 
- Christian sørger for kartoffelsalat til lørdag aften 
- Ken og Niels sørger for præmier 
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Dommeren kommer sandsynligvis fra Kerteminde. Hvis der bliver behov 
for overnatning for dommeren, så vil Knud stille et værelse til rådighed. 
 
Den 30/8 holdes der er opdateringsmøde efter træning for at følge op på evt. løse 
ender. 
 

Økonomisk status ved kassereren 
 
Beholdningen er 158.000 DKK og det er derfor besluttet, at vi indkøber følgende: 
 
- Fulde rigs i str. 

o 5.5 (2 stk.) 
o 6.0 (1 stk.) 
o 2.5 (2 stk.) 

 
- Sikkerhedspakke til båden 

o Vi har fået et tilskud fra TrygFonden på 3.500 DKK og har besluttet at indkøbe 
hele sikkerhedspakken inkl. 2 kikkerter 

 

Meddelelser fra udvalg 
 
Arrangementer 
 
Den 3/9-2023 kl. 13.00 er der et arrangement med kajakklubben, som gerne vil prøve 
windsurfing (ca. 15 personer). 
 
Knud og Simon hjælper ved dette arrangement. 
 
Vi har desuden fået en forespørgsel fra en 10. klasse den 12/9 (dagtimerne). Knud / 
Niels / Bent vil stå for dette arrangement, hvis der gennemføres. 
 
Materialeudvalg 
 
Board rummet har fået den helt store overhaling og der er kommet rigtig godt styr på 
både SUP- og surfboards. Husk at holde orden. 
 
Udstyr 
Vi diskuterede regler for lån af udstyr og er kommet frem til noget i stil med: 
 
Klubben stiller windsurf og SUP-udstyr til rådighed for medlemmer af Nyborg Surfklub. 
 
Dette kan anvendes til klubaften, og vi medbringer klubudstyr på de surfture som 
klubben arrangerer.  
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For at udstyr kan anvendes af medlemmer til andet end klubaftener, så skal 
følgende være opfyldt  
 
 

• Du er frigivet på SUP af en instruktør (SUP udstyr) 
• Du har gennemført Diplomsejler 1 kursus (Windsurf udstyr) 
• Der skal være en fra bestyrelsen til stede 
• Turen skal være annonceret som en klubtur 

 
 
Disse regler lægges på hjemmesiden, facebook og printes og hænges op i 
boardrummet. 
 
 

Medlemsinfo 
 
Der er pt. 87 medlemmer, hvoraf kun 7 er ren SUP. Det er noget af en tilbagegang i 
forhold til sidste år, hvor der var næsten 50/50%. 
 
Vi vurderer at det det store fald skyldes en ’normalisering’ efter den store interesse efter 
Corona.  
 
Vi skal fortsætte med at promovere vores arrangementer og markedsføre klublivet i 
Nyborg Surfklub. 
 
 

Eventuelt 
 
FreeRide Fun Cup blev flyttet fra foråret. Hvis Christian har mulighed for at deltage ved 
DBO stævnet, så overvejer vi at afholde det samme dag som DBO stævnet.  
 
Inden generalforsamlingen skal vi have diskuteret om der skal ændres i den 
eksisterende kontingent-struktur. 
 
Sidste klubaften er den 18/10- hvor vi traditionen tro slutter af med en gang suppe. 
 
Næste møde: 11. oktober 2023 kl. 19.00 
 
 


